

HEADLINE

# 切实做好与百姓相关的每一件事情

## 曹立强带队来石泉路街道调研

11月12日下午，区委书记曹立强带队赴石泉路街道调研，听取街道今年工作推进情况及明年重点工作安排，并开展座谈交流。区领导孙萍参加调研。

在石泉路街道镇坪片区，曹立强要求，“要切实做好与百姓息息相关的每一件事情。”深化“十全十美”党建品牌内涵，加大旧改地块收尾、群租房整治等重点、难点工作攻坚，加快推进“美丽楼组”“美丽街区”“美丽家园”建设，按照“人民城市为人民”的要求，充分问需于民、问计于民，健全完善政府、企业、社会组织、居民等多元主体共建共治共享的社会治理格局，通过硬设施、软环境的同步改善，不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。



在石泉镇坪片区，曹立强和下棋的居民亲切交谈



### 镇坪： 区税务局开展主题教育

11月8日，普陀区税务局党委委员、纪检组长陈龙同志莅临镇坪居委会开展“守初心、担使命、人民在我心中‘面对面、再走访’”活动，活动传达了学习了“不忘初心、牢记使命”主题教育总要求的具体内容和内涵，以加深党员们对总要求、根本任务以及目标等的理解。

通过此次主题教育的学习，进一步强化了党员身份意识、宗旨意识和责任意识，在社区中必须发挥党员的先锋模范作用。

### 铜川： 走进社区，关心民情



11月7日上午九点，街道办事处副主任尹天雨等一行人来到铜川居民区。在中山物业赵总和蔡经理的陪同下，对岚皋馨苑小区进行了巡视，就小区目前现状及推进工作进行深度调研和指导，并请每位居委干部对于岚皋小区接下来工作提出好的建议和意见。

### 联合： 开展义诊活动

11月12日上午，宏康医院走进联合社区开展“爱心守护夕阳红”义诊活动。检查内容包括：血糖检查、白内障筛查、B超检查等，现场还有来自云集乐站的护理员为居民提供推拿服务。

今后，社区将与更多医院结对，不定期开展义诊服务，为广大社区居民提供便捷的诊疗服务，提高居民健康意识。

### 秋月枫舍： 举办手工精油皂制作活动

11月6日下午，市公共文化中心为秋月枫舍居民配送了一场“制皂幸福，皂就美丽”全天然手工精油皂制作活动。大家“香”约一起，由上海市东方城市历史文化收藏交流中心的老师们现场教授天然植物精油皂的DIY制作，为热爱生活的社区居民们送上了一份带着芳香的温暖。

活动开始前，指导老师详细耐心地向前来参加活动的居民们介绍了各种植物精油的功效和使用方法，并示范了精油皂具体制作的流程，向大家传递着“自然生活方式”的理念。有趣的DIY制皂过程早已让大家迫不及待的跃跃欲试，纷纷在玫瑰花、天使、鲤鱼、米老鼠等形状各异的趣味模型中选择自己喜爱的制作模具，随后在指导老师的引导下开始调配皂基、加热搅拌，然后根据各自的喜好加入不同的精油和颜色，倒入模具中待其冷却。

整个活动现场气氛热烈，在等待皂化的过程中，大家相互交流制作心得，沉浸在DIY制作的乐趣中。

制作完成后，一块块色彩缤纷、形状各异的天然手工皂呈现在大家眼前。手工皂散发着淡淡的精油香味，每一块手工皂都凝聚着大家的细心，让大家领略到艺术创作所带来的成就感和满足感。从而更加热爱生活、懂生活、会生活。

## 区政协主席钱城乡到石泉街道调研

11月6日下午，区政协主席钱城乡到石泉路街道，调研街道“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况，并进行工作指导。街道全体班子成员参加会议。

钱城乡在听取街道党委书记宋胜利就石泉街道主题教育开展情况的汇报后指出，石泉在主题教育开展过程中，抓住领导干部这一“关键少数”，学习有深度，检视问题较深刻，并紧紧结合社区民生工作，初步取得了学习成效。钱城乡要求，下阶段石泉街道要按照区委关于主题教育的总体部署，抓好三项



工作：要在学习上取得实效，要把学习贯穿始终，当前要重点学好十九届四中全会精神、习

近平总书记在上海考察时的重要讲话精神，要把学习同街道工作的实际相结合，做到学习与实践相结合。要在发现问题解决问题上取得实效，对社区百姓关注的热点问题、提出的难点问题，一定要积极回应，想方设法予以解决，提高社区百姓的获得感。要在检视查摆问题及其整改上取得实效，要对照已检视的问题整改情况，在后续的民主生活会中进一步进行查摆，查清摸透问题根源，落实具体整改措施，做到抓铁有痕、踏石有印，为区域发展打下扎实基础。



## 街道图书馆举办第三届西非曼丁音乐文化艺术节

11月3日，石泉路街道图书馆非洲鼓乐之家读书会在石泉社区文化活动中心四楼剧场为星宝（自闭症儿童）举办了2019第三

届LABILA西非曼丁音乐文化艺术节。此次公益活动，旨在通过音乐给这些“来自星星的孩子”展示潜能和艺术技能的机会，同时呼吁全社会对星宝群体给予更多的关注与支持、宽容与理解，为“星宝”融入社会打下良好基础。

机会，同时呼吁全社会对星宝群体给予更多的关注与支持、宽容与理解，为“星宝”融入社会打下良好基础。

## 街道司法所在兰田片区开展“公共法律服务开放日”活动

11月12日下午，石泉路司法所在兰田片区开展“公共法律服务开放日”活动，区司法局副局长张蓉带队到现场对活动给予指导。

本次开放日现场有免费律师坐堂咨询、垃圾分类知识宣讲以及法治电影播放三个活动，吸引了大批辖区群众前来参观、咨询。司

法所工作人员、街道及居民区法律顾问律师、矫正社工等共同组织并参与活动，当天接待社区居民共计30余人次，发放法治宣传小礼品60余份，法治宣传资料120余份。参观居民表示这次开放日活动让他们进一步了解了司法行政工作，希望以后能加大宣传，开展更多丰富多彩的普法宣传活动，让更多人知

法、懂法，用法律武器来维护社会公平和自身权益。

同时，司法所还组织了部分社区服刑人员共同参与本次开放日活动，让社区服刑人员在活动志愿者的参与过程中，进一步强化自身法制观念，树立积极的服刑态度，为自己早日成为守法自律的公民打下扎实的基础。

## 情满夕阳 爱洒金秋 银联数据服务有限公司赴沙田敬老院开展志愿活动

11月17日，由石泉路街道社区党群服务中心“牵线搭桥”银联数据服务有限公司咨询与数据分析部党支部、运营管理部党支部的党员一行20余人来到上海市普陀区沙田敬老院，开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育志愿服务活动。

在本次志愿服务活动中，党员自发捐款为老人带去了糕点、牛奶、水果、香皂等慰问品，同时还表演了歌曲、舞蹈、古琴、小提琴等节目，丰富老人们的日常生活，传递爱心与温暖。

在志愿活动正式开始前，上海市普陀区沙田敬老院院长对各位党员同志的到来表达了感谢，咨询与数据分析部党支部倪明表示，尊老、爱老是中华民族的传统美德，本次活动不仅希望给敬老院的老人带来慰问与服务，更是给各位党员同志一次学习、实践、体验的机会，与老人们同乐。



在文艺节目表演过程中，现场气氛高涨迭起，既有《歌唱祖国》、《我和我的祖国》等抒发爱国情怀的独唱曲目，也有《我只在乎

你》等大家耳熟能详的经典歌曲，此外还有小提琴、古琴等乐器演出以及活力四射的拉丁舞。党员志愿者们唱着伟大的祖国，舞动着革命的热忱，在熟悉的旋律带动下，老人们纷纷一起拍手合唱，共同表达对祖国的热爱与对峥嵘岁月的追忆。最后，大家还带领老人们，共同学习手指操，以供日常养生保健。

石泉路街道党群服务中心联合银联数据咨询与数据分析部党支部、运营管理部党支部来到沙田敬老院开展志愿服务活动，希望能够尽一己之力，为老人们的生活带来慰藉。党员志愿者们用实际行动弘扬了尊老爱老、敬老助老的中华民族传统美德，加深了对奉献精神和社会责任感的认识。

在日常生活中，每位党员都应该充分发挥先锋模范作用，守初心，担使命，把群众观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上。